



Уважаемый Андрей Анатольевич!

От коллектива НИТУ «МИСиС» и от себя лично поздравляю Вас со знаменательной датой – 95-летним юбилеем Национального исследовательского Московского государственного строительного университета!

НИУ МГСУ – главный отраслевой вуз, крупнейший научный центр строительного комплекса, деятельность которого имеет первостепенное значение для развития страны. Здесь трудятся талантливые ученые и преподаватели, реализуются сотни научных проектов, эффективно работают современные лаборатории, укрепляется академическое сотрудничество с вузами России и зарубежными университетами. Коллектив университета по праву гордится выдающимися учеными, всемирно известными научными школами, успешными выпускниками и одаренными студентами. За 95 лет НИУ МГСУ подготовил более 125 тысяч высококлассных профессионалов – настоящих мастеров своего дела. Выпускники НИУ МГСУ проектируют и возводятся в России и за рубежом новые дома, заводы, фабрики, мосты и железные дороги, благодаря деятельности инженеров-строителей приобретают новый облик города и поселки, создается комфортная и безопасная инфраструктура для жизни и трудовой деятельности людей. В подготовке высококвалифицированных кадров строительной индустрии, которым по плечу любые задачи, огромная заслуга сотрудников Университета, преданных своему любимому делу и заслуживающих глубокого уважения.

В день юбилея НИУ МГСУ хотела бы пожелать всем преподавателям, ученым, сотрудниками студентам университета успехов в достижении самых амбициозных целей и долгих лет плодотворной работы на благо России!

*С уважением,
ректор НИТУ «МИСиС»*



А.А. Черникова

